

来一次“长征” 受一次洗礼

农发行咸宁市分行营业室弘扬红色精神

通讯员 叶青

为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育工作开展,弘扬红色精神,激发全体党员以饱满的工作热情、昂扬的精神状态助推农发行高质量发展,11月16日,农发行咸宁市分行营业室党支部组织开展了“不忘初心、牢记使命,我们走在长征路上”主题教育专题活动,活动分为全体党员及入党积极分子赴北伐汀泗桥战役纪念馆、崇阳县洪下村开展红色教育和参加主题教育专题学习会两个部分。

重温誓言,坚定信念。16日上午9点,随着清晨集结号角的吹响,该行全体党员干部职工列队整齐,在农发行咸宁市分行大楼前,面对鲜红的党旗,党支部书记何峰领头,全体党员举手宣誓,以饱满的激情,昂扬的斗志,重温入党誓词,全体同志更加坚定了为党为中国梦为农发行奋斗终生的革命信念。

回顾战史,珍惜当下。宣誓结束后,农发行一行人乘车前往北伐汀泗桥战役纪念馆。在纪念馆中,大家更深刻地了解到革命先烈们用鲜血染红军旗,以生命铸就军魂,为了国家独立、民族解放和人民幸福,英勇奋斗、前赴后继的光荣历史。党支部委员程琳为大家讲述革命先烈们抛头颅洒热血不畏艰险,不怕流血牺牲的革命奉献精神,号召广大党员干部发挥党员的先锋模范带头作用,珍惜革命先烈们流血牺牲才拥有的今天,在工作上和生活上要发挥吃苦耐劳的精神,不断强化党员身份意识,承担

党员应尽的责任,以“服务乡村振兴”为总抓手,争当文明优质服务的标兵,为农发行的发展做出更大的贡献。

牢记使命,重走战道。随后,在支部书记的带领下,全体党员干部职工前往崇阳县洪下村开展“重走长征路”活动,队伍比照红军长征路,从绿水青山的洪下(瑞金)出发,途经陆水河(赤水)、雪峰山(雪山)、洪上(泸定桥),最终在五柳村(延安)胜利抵达目的地。行军中,支部书记为大家讲述红军长征中浴血奋战、不怕牺牲的英雄事迹,使党员们更加深刻地感受到现在和平生活的来之不易。在全程5公里的行军路上,全体党员干部都亲身体验到红军在长征路上的艰辛和不易。大家纷纷表示,重走长征路是对自己的一种鞭策和激励,在今后的工作中,要时刻以党员的标准严格要求自己,发扬优良传统,坚定理想信念,牢记职责使命,奋发进取,在本职工作上做出应有的贡献。

下午4点,支部组织全体党员及入党积极分子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习会,并邀请了市分行党委书记、行长董锦铭,市分行组织部徐新民参加学习会。会议首先学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》中的《弘扬伟大长征精神,走好今天的长征路》等文章。随后,全体党员依次谈体会,谈收获。

会上,营业室党支部书记何峰以



《我走在长征路上》为题,从四个方面谈感想。一是“如果我是一名红军战士”,首先是要坚定道路,认真对待自己的人生,作为一名农发行普通员工,不管是水与火的考验,农发行面对的困难,我们都要面对,对自己的事业负责,对自己的人生态度负责;二是“如果我冲锋在前”,会遇到敌人的围追堵截,好比是我们工作中遇到的困难,我们要鼓起勇气主动担当,坚定必胜的信念,完成各项工作任务;三是“如果我在坚守一座堡垒”,敌人想从自己的阵地突破,我将万死不辞。在自己的工作岗位上,党组织交代的任务,再困难也要完成;四是“坚信胜利一定是

属于我们的”,作为农发行一名普通员工,我们一直都走在长征路上,一直以一个红军小战士的身份来担当农发行的事业,从我做起,把营业室打造成一个冲锋队,一个坚强的堡垒。

市分行党委书记、行长董锦铭高度评价了营业室党支部组织开展的此次活动,认为活动安排紧凑,内容丰富,达到了“理论学习有收获,思想政治受洗礼”的活动要求。强调要通过此次主题教育专题活动,全体党员干部要进一步提升思想认识,在政治信念上更加坚定,在业务水平上更加出色,在责任担当上更有作为,进一步发扬拼搏进取精神。

来一次聆听 受一种感染

崇阳税务局推出道德讲堂

本报讯 通讯员唐亚群、李雪报道:“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己……”近日,崇阳县税务局传出熟悉悠扬的旋律,在《感恩的心》合唱声中,一场心灵道德之旅温暖启程。

为积极培育和践行社会主义核心价值观,扎实推进精神文明建设,该局积极打造以“与榜样同行,做忠诚担当的税务人”为主题的道德讲堂,按照唱歌曲、学模范、自我反省、发善心谈感悟、向“德”鞠躬、诵经典、送祝福等七个环节依次进行。

《初心永恒》短片讲述的时代楷模、优秀共产党员张富清的光辉事迹让大家十分动容,财务管理股李玉梅为大家分享的信念老人施星灿的故事同样令人钦佩不已。

“老英雄张富清的故事,深深触动了我的内心,他用一生诠释了什么是坚守初心,不改本色。国家危亡时,他选择冲锋在前,成为最勇猛的突击队员;和平时期,他选择深藏名利,扎根山区,成为最无私的奉献者。任凭岁月磨蚀,朴实纯粹的初心,滚烫依旧。”

“星光常耀赶路人,税务精神永流传。作为一名基层党员干部,我应该以施星灿同志为榜样,不忘初心、牢记使命,忠于职守、尽责担当,用行动实现我们的誓言。”

“还有我们身边的道德模范们,他们身上的忠于职守、担当有为同样值得我们学习。”

在观看学习榜样事迹后,该局青年干部雷洋、李玉梅、肖云梦、刘忠勤地向大家分享自己的所思所感所悟。

该局副局长陈彦标为此次活动作了点评,希望全体党员干部在今

后的工作中,紧跟时代、肩负使命、锐意进取、勇于担当、做好本职工作,为崇阳税收事业壮大、为崇阳经济社会发展、为中国梦的实现做出新的更大的贡献。

“在‘不忘初心、牢记使命’主题教育的浓厚氛围中,此次道德讲堂非常‘应景’,下步还将举办系列专题研讨、微党课等活动,激励广大党员干部秉承爱国爱党之志,不忘从税初心,脚踏实地、砥砺前行,为助推崇阳税收事业发展注入红色力量。”该局党委书记、局长庞鹰如是说。

来一次教育 受一份激励

嘉鱼农商行践行“抗洪精神”

本报讯 通讯员杨惠春报道:为进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,唤醒党员使命意识,日前,嘉鱼农商行组织全行中层干部、党员代表前往簰洲湾98抗洪纪念馆,开展“不忘初心、牢记使命”革命传统教育,传承红色基因。

1998年嘉鱼县簰洲湾发生特大洪水,在这场灾难中,19位20多岁的

年轻解放军战士献出了自己的宝贵生命。在纪念馆展厅,全体党员干部观看98抗洪纪录片,聆听讲解,一幅幅壁画、一张张图片、一部部视频,生动再现了当年人民子弟兵保卫人民生命财产安全,不怕流血流汗,彰显使命担当的精神,深深地触动着在场的每一位党员干部。

“组织开展这次教育活动,让全

体党员干部深刻体会到了抗洪英雄们的英勇无畏奉献精神,使大家进一步强化党性意识、牢记初心使命,勇于担当,全心投入工作”该行董事长余炼说。

党员干部一致表示,要以此次活动为契机,把本质工作与“不忘初心、牢记使命”主题教育高度融合,发扬“万众一心、众志成城、不怕困难、顽

强拼搏、坚韧不拔、敢于胜利”的抗洪精神,全力服务乡村振兴、服务地方经济高质量发展,让主题教育取得扎扎实实的效果。

财经亮点

巧用延迟满足避免冲动消费

咸宁日报全媒体记者 焦姣

送的玩具。”

朋友表示,很多孩子都是这样,对于自己喜欢的玩具全部都想要买下来,这时候,可以采用“延迟满足”的方法来杜绝孩子疯狂买买买。

延迟满足,就是把满足孩子要求的时间推后,对于孩子想要的玩具,不会立马买给他。

孩子学会延迟自己的需求需要一定的时间,为了让这一方法生效,平时,家长就需要有意培养孩子的购物习惯。

首先,家长需要以身作则。家长的行为会在无形之中对孩子产生很大的影响,作为家长,自己在购买东西的时候一定要理性和克制,避免给孩子造成不好的表率。

其次,有计划的和孩子外出购物。在外出之前,可以先和孩子提前约定好,一起列出商场购物清单,今天需要买的东西,预算是多少,购物不能超过预先的规定等等,避免冲动消费。

正确引导攀比心理和好胜心理。攀比心、好胜心谁都有,如果孩子想要某件东西,而条件允许的话,可以适当满足孩子的要求,让他获得满足感。但如果孩子的需求不合理,可以设定一个目标,让孩子学会自己想要的东西需要通过自己的努力获得,在努力的过程中,也逐步学会延迟满足。

最后,也可以通过给冲动消费一个替代方案。像平时,可以引导孩子

学习国学、下五子棋,体会到不花钱学习知识获得的快乐,也可以引导孩子玩《大富翁》等游戏,让孩子在游戏中学习理财知识,养成理财习惯等。这样,在孩子想要冲动消费时,就可以告诉孩子“超级飞侠”的玩具家里已经有了一个了,要不咱们回去玩《大富翁》吧,看看这次谁才是真正的大富翁。”

其实,不管是大人还是孩子,都会有冲动消费的时候,巧用延迟满足,减少冲动消费,为自己节省更多的财富。

居家理财

财经视窗

通山农商行

全力服务乡村振兴

本报讯 特约记者王能朗、通讯员阮班勇、汪丽娜报道:“上午交申请,下午农商行就派人上门调查。不到一个星期,20万元贷款批下来了。”近日,说起通山农商行的贷款扶持,通山县亨达种植业专业合作社经理阮月桂很是感激。

通山县亨达种植业专业合作社,在获得通山农商行黄沙支行的20万元“扶贫款”后,安排14家贫困户到基地负责桂花苗的锄草、施肥、打药等方面的技术管理,每日付报酬200元。贫困户阮大发在该基地做管理工,学会了桂花苗的栽培技术后,他将基地里间苗多余的桂花苗移栽到自家的自留地,如今他家栽植的1000棵桂花已成壮苗,该公司经理阮月桂帮他销售出去,家中收入达10万元,建起“小洋楼”。

夏铺镇贫困户陈根升、陈绪进两人合伙种蓝莓,刚开始由于缺乏技术和经验,种植的蓝莓只长杆不结果,投入上万元无利可图,如同雪地加霜。通山农商行夏铺支行得知这一情况后,及时

上门对接,在给他俩各发放3万元“扶贫款”的同时,从县林科所请来果木栽培专家进行技术指导,对他俩过去种植的蓝莓进行“诊治”,去年他俩种植的5亩蓝莓收入达到了4万多元。

黄沙铺镇是通山县的传统农业大镇,山里的农民大都以种养业为主。为了发挥当地“传统农业”优势,推进绿色产业发展,近年来,通山农商行通过调查研究,决定采取“贷款建基地”的模式,支持该镇创新种植业新型市场经营模式,将该镇的“传统产业”做强做大。到目前,通山农商行共向该镇发放“扶贫贷”240万元,创办以长茂和万山两个村为龙头的油茶基地,新发展高效油茶1.2万亩;办好泉塘村果木示范基地,发展桔橙、柿子3500亩;从华中农科院请来专家创办蓝莓种植研究所,指导困难群众种植吊瓜、火龙果1200亩;鼓励51家农户联合创办种植业专业合作社,带动1740个困难群众专门从事果木业,让他们尽快走上致富路。

农发行咸宁市分行

亿元资金为秋粮收购保驾护航

本报讯 通讯员周晓琼报道:农发行咸宁市分行以深入开展“不忘初心,牢记使命”主题教育为抓手,树牢“为民服务”的宗旨意识,切实履行政策性金融职能,全力支持全市2019年秋粮收购工作。

随着秋粮收购旺季的到来,农发行咸宁市分行积极发挥粮食收购主导银行作用,科学预测,提

前编制资金供应计划,审批收购资金1.34亿元授信额度,截至11月20日已发放秋粮收购资金1.3366亿元,收购粮食1.06亿斤,其中:1200万元用于托市粮收购,8997万元用于省、市、县级储备粮轮换,569万元用于中央储备粮轮换,2600万元用于商业性粮食收购,有效保障了辖区粮食的正常收储。

邮储银行崇阳县支行

开展媒体应急演练活动

本报讯 通讯员周琼报道:为维护邮储银行声誉,防范负面舆情造成不良影响,及时识别经营管理和声誉风险,提高网点应对舆情的能力,根据上级行声誉风险管理与媒体采访与舆情应对预案演练方案的要求。日前,邮储银行崇阳县支行组织开展营业网点媒体应对演练活动。

演练活动通过媒体记者到网点现场考察支行大堂经理、支行长等是否熟悉舆情应对流程,应对方式是否有效以及存在的问题展开。

本次演练活动随机进行,提前未对网点公开,媒体人员根据

提前准备的近期银行业社会热点问题如银行ETC营销乱象、网点满时服务等议题随机抽取,对网点大堂经理、支行长进行采访,通过采访,现场对演练进行评价打分。此次演练较真实反映了网点对媒体的应急处理能力,也暴露了现阶段存在的问题,演练达到了预期作用,为下一步相关工作提供了参考作用。

下一步崇阳县支行将针对本次应对媒体演练活动中发现的问题,对各网点开展一次舆情应急预案培训工作,做到各网点熟练掌握相关预案要点,切实提高全体员工防范声誉风险能力。

汉口银行咸宁分行

营造浓厚文明创建氛围

本报讯 通讯员曾傲报道:为持续营造创建全国文明城市的宣传氛围,倡导遵德守礼、文明服务,塑造良好的银行业形象,使创建全国文明城市常态化,汉口银行咸宁分行从自我做起,积极助推创建文明城市。

该行优化窗口服务,提升服务品质,大堂环境整洁,设施齐全,服务指标准确到位,加大客户分流引导,积极缓解柜面排队压力,高效稳妥处理突发事件。同时,注重提高柜员业务技能,倡导准确、快

捷服务,提升服务品质和能力,设立群众满意窗口。此外,在网点LED屏幕滚动播放社会主义核心价值观24字,营业大厅内张贴以宣传社会主义核心价值观、文明礼仪等为主题的公益广告,设立便民志愿服务站,丰富完善了网点的公益宣传。

该行优化窗口服务,提升服务品质,大堂环境整洁,设施齐全,服务指标准确到位,加大客户分流引导,积极缓解柜面排队压力,高效稳妥处理突发事件。同时,注重提高柜员业务技能,倡导准确、快

武农商咸宁分行

积极参与“咸马”活动

本报讯 通讯员周仕流报道:11月24日,以“向爱奔跑”为主题,以“香约温泉、心泊咸宁”为口号的2019咸宁国际温泉马拉松赛开跑。武汉农商行咸宁分行作为此次赛事赞助商,积极助力大赛、宣传大赛,为赛事提供多方位服务。

在赛事期间,围绕赛事举办,创新组织开展了一系列丰富多彩的活动,在赛前领包的马拉松博览会上,武汉农商行咸宁分行主题展区人潮涌动,工作人员们服务热情高涨,精心准备的礼品受到跑友们的喜爱;在赛道沿路,充分展

示武汉农商行LOGO,加大武农商咸宁分行作为扎根地方金融机构良好形象的宣传。

同时,为切身感受“咸马”氛围,武农商咸宁分行还组织了20余人的健身跑方队,他们身着统一整齐的运动服,精神抖擞,在奔跑中体验快乐,拥抱健康,拥抱美好生活,充分展示武农商人的活力与风采。在起终点、赛道边,武农商咸宁分行员工组成的拉拉队,他们以嘹亮的呐喊,为跑者加油,为“咸马”喝彩,向来自全国各地的跑友们展示武农商行的热情。